



## ERRATA EDITAL CP/EBAP/Nº 095/2022

No EDITAL CP/EBAP/Nº 095/2022 EDITAL DE SELEÇÃO PARA BOLSA PROGRAMA DE INCENTIVO À FORMAÇÃO DOCENTE EDUCAÇÃO FÍSICA (CADASTRO RESERVA):

Onde se lê “O diretor do Centro Pedagógico, Professor Marcos Elias Sala, torna público que, no período de 06/12/2022 à 16/12/2022, estarão abertas as inscrições de candidatos para o exame de seleção para (1) uma vaga de professor bolsista de 12 (doze) horas semanais (...)”,

Leia-se: **O diretor do Centro Pedagógico, Professor Marcos Elias Sala, torna público que, no período de 06/12/2022 à 15/12/2022, estarão abertas as inscrições de candidatos para o exame de seleção para (1) uma vaga de professor bolsista de 12 (doze) horas semanais (...)**

Belo Horizonte, 07 de dezembro de 2022.

Marcos Elias  
Sala

Assinado de forma digital  
por Marcos Elias Sala  
Dados: 2022.12.07 19:46:47  
-03'00'

**Professor Marcos Elias Sala**  
Diretor do Centro Pedagógico da  
Escola de Educação Básica e Profissional da  
Universidade Federal de Minas Gerais